

# ΑΓΝΑΝΤΑ ΑΡΤΑΣ

ΠΕΡΙΟΔΟΣ Β'  
Τριμηνιαίο όργανο  
της Αδελφότητας  
Αγναντιτών

Γραφεία: Σοφοκλέους 33 - 5ος όροφος - Τ.Κ. 10552 - Τηλ. - Fax: 210-3313.067 - Οκτώβριος - Νοέμβριος - Δεκέμβριος 2016, Αρ. Φύλλου 197 • www.agnanta.com.gr

## ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 05.02.2017 Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΟΙ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΤΗΣ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑΣ ΜΑΣ

Γίνεται γνωστό σε όλα τα Μέλη της Αδελφότητας Αγναντιτών της Αθήνας ότι η Γενική Συνέλευσή μας, που φέτος είναι και αρχαιρεσιακή, θα γίνει την Κυριακή 5 Φεβρουαρίου 2017, ώρα 10.30 π.μ., στο ξενοδοχείο **Crystal City**, Αγγίλλεως 4, στάση μετρό Μεταξουργείο. Παράλληλα θα γίνει και η **κοπή της βασιλόπιτας** ενώ θα προσφερθούν και **τυρόπιτες, καφέ, τσίπουρο, πορτοκαλάδες και κουλουράκια**.

Τα **θέματα Ημερήσιας Διάταξης** θα είναι τα εξής:

1. Εκλογή προσωρινού Προεδρείου της Συνέλευσης.
2. Διοικητικός και Οικονομικός Απολογισμός του Δ.Σ.
3. Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής για τη διαχείριση.

ριση.

4. Συζήτηση για τα πεπραγμένα και ψήφιση αυτών.
5. Εισηγήσεις - Προτάσεις Μελών.
6. Εκλογή 3μελούς Εφορευτικής Επιτροπής για τη διεξαγωγή των Αρχαιρεσιών.
7. Αρχαιρεσίες για την εκλογή: α) 7μελούς Δ.Σ. β) 3μελούς Εξελεγκτικής Επιτροπής γ) πέντε (5) Αντιπροσώπων στην Ομοσπονδία Τζουμερκιωτών και δ) τριών (3) Αντιπροσώπων στην Πανεπειρωτική Συνομοσπονδία Ελλάδος (Π.Σ.Ε).

Σχετικά με τη **διαδικασία της Συνέλευσης** σημειώνουμε τα εξής: Οι υποψηφιότητες για τα όργανα της Αδελφότητας υποβάλλονται στα μέλη του Δ.Σ. μέχρι και την έναρξη των εργασιών της Γ.Σ. Υποψήφιοι για το Δ.Σ. δεν επιτρέπεται να είναι υπο-

ψήφιοι και για την Εξελεγκτική Επιτροπή, αλλά ούτε πρέπει να είναι υποψήφιοι για Αντιπρόσωποι στην Ομοσπονδία Τζουμερκιωτών, αφού πέντε από τα μέλη του είναι αυτοδικαίως και Αντιπρόσωποι στην Ομοσπονδία. Τα Μέλη, για να είναι υποψήφιοι και για να ψηφίσουν, πρέπει να έχουν συμπληρωμένο το 18<sup>ο</sup> έτος της ηλικίας τους.

Η ψηφοφορία θα λήξει στις 3 μ.μ. της ίδιας ημέρας.

Εάν δεν σχηματιστεί απαρτία, η Συνέλευση θα επαναληφθεί την επόμενη Κυριακή (12-2-2017), στον ίδιο χώρο, την ίδια ώρα και με τα ίδια θέματα. Αθήνα, 20-12-2016

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΡ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

ΓΕΩΡ. ΦΙΛΟΣ

**Σ.Σ.: Κάνουμε έκκληση σε όλους τους Αγναντίτες να παρευρεθούν στη Γενική Συνέλευση με τις οικογένειές τους για να συζητήσουμε και να αποφασίσουμε από κοινού για το μέλλον της Αδελφότητας και να θέσουν υποψηφιότητα για το Δ.Σ. Η επιθυμία μας είναι να παραβρεθούν νέα παιδιά με σκοπό να γίνουν μέλη του Δ.Σ.**

## Βαγγέλης Φίλος, Αλλιώς πώς; Εκδόσεις Γρηγόρη, 2016

### Εκδήλωση παρουσίασης ποιητικής συλλογής

Σε μια ξεχωριστή ποιητική βραδιά είχαμε την ευκαιρία να πάρουμε μέρος στις 11 Νοεμβρίου 2016. Στον φιλόξενο χώρο του Πολιτιστικού Σωματείου Έλευσις & Υδράνη, στην Αθήνα, στο Γκάζι, παρουσιάστηκε το έκτο λογοτεχνικό βιβλίο του Αγναντίτη Πολιτιστικού Μηχανικού Βαγγέλη Φίλου (φωτό).



Ήταν μια εκδήλωση όπου κυριάρχησε η ποίηση, τα όμορφα αισθήματα και η συμμετοχή. Είναι χαρακτηριστικό ότι εκτός από τους κεντρικούς ομιλητές έκαναν σύντομες παρεμβάσεις αναγνώστρες και αναγνώστες, ποιητές, ποιήτριες, φιλόλογοι και άλλοι, δημιουργώντας μια πρωτότυπη ατμόσφαιρα ποιητικής μέθεξης.

Την εκδήλωση συντόνισε εκ μέρους του Σωματείου ο ποιητής Νικόλαος Κασσιμάτης.

Παρουσιάστηκε και η προλογική ομιλία του ποιητή Γιώργου Δρυμωνιάτη, ο οποίος απουσίαζε στο εξωτερικό. Πριν από την εκδήλωση προβλήθηκε βιντεοσύνθεση του ποιητή και προέδρου του σωματείου Γιώργου Ποταμίτη, εμπνευσμένη από τα ποιήματα του βιβλίου.

### Γράφει και επιμελείται ο Κώστας Μαργώνης

χαρακτηριστικά εισήγησης σε συνέδριο λογοτεχνίας.

Διάβασαν ποιήματα η ηθοποιός και ποιήτρια Μαρία Λεμεσού και ο ποιητής.

Παρεμβάσεις έγιναν από τις ποιήτριες Μαίρη Μπριλή, Τζούτζη Μαντζουράνη, Βίκη Καλογερίδη, Σωτηρία Λιάσκου, από τους ποιητές Νίκο Περδίκη και Γιώργο Γούναρη, από την φιλόλογο Πελαγία Κιτσουδήμου, από την Φλώρα Μανιού και από τον δικό μας φιλόλογο, και συμμεθητή του Βαγγέλη Φίλου, Κώστα Μαργώνη.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκε ο πρόεδρος της Αδελφότητας Τάκης Χριστοδούλου.

Η βραδιά ποίησης τελείωσε με κρασί, τσίπουρο από τα Τζουμέρκα, με σπιτικούς μεζέδες. Έτσι σφραγίστηκε μια εκδήλωση που συνολικά χαρακτηρίστηκε από την απλότητα, την επικοινωνία



Από την εκδήλωση της παρουσίασης του βιβλίου του Βαγγέλη Φίλου. Στο μέσον ο ποιητής έκτονος αριστερά του Κ. Μαργώνη, πρώην πρόεδρος της ΙΑΕΤ και δεξιά του Χρ. Χριστοδούλου, πρόεδρος της Αδελφότητας Αγναντιτών Αθήνας.



και τα όμορφα αισθήματα όλων προς τον ποιητή και το έργο του.

Θα παραθέσουμε, στη συνέχεια, αποσπάσματα από την κεντρική ομιλία της Βούλας Επιτροπάκη, από την προλογική παρουσίαση του Γιώργου Δρυμωνιάτη και την παρέμβαση του

Συνέχεια στη σελίδα 2

## Μικροί συγγραφείς

### Τα χριστουγεννιάτικα κουλουράκια

Ο Φώτης Καλόγηρος του Σωτήρη και της Έφης είναι 13 ετών και εγγονός του Αθανασίου και της Αθανασίας Χριστοδούλου καθώς και του Φώτη και της Ευανθίας Καλόγηρου.

Οι νιφάδες γεμίζουν το πεζοδρόμιο του Περικλή με λευκά βουναλάκια. Μοιάζουν με σύννεφα συναρμολογούμενα από άσπρα κομματάκια παζλ που ακούν στο όνομα χιόνι. Το χιόνι των Χριστουγέννων.

Ο Περικλής, σε περίπτωση που αναρωτιέστε, είναι ο σκύλος του κύριου Μάκη απέναντι. Αναφέρομαι στο πεζοδρόμιο ως δικό του, γιατί το έχει διεκδικήσει χρόνια τώρα ως προσωπική του ιδιοκτησία. Είναι ο μόνος σκύλος της γειτονιάς και το διασχίζει καθημερινά, βρέπετε.

Το χιόνι καλύπτει λίγο λίγο το πεζοδρόμιο και μαζί με αυτό και το σπίτι της μικρής Άννας, η οποία κοιμάται από νωρίς και, βυθισμένη σε όνειρα ανυπόμονα, περιμένει να έρθει το ξημέρωμα. Σε λίγο θα είναι εδω ή μέρα των Χριστουγέννων.

Η μικρή Άννα και ο Περικλής είναι φίλοι. Συχνά, όταν δεν κόβει βόλτες στο πεζοδρόμιο, τρυπώνει κρυφά από το παράθυρο της κουζίνας του σπιτιού της, και τρέχει γρήγορα να βρει την Άννα. Αυτή του προσφέρει λιχουδιές, και αυτός χαρά.

Και οι δύο τους περιμένουν κάθε χρόνο τα Χριστούγεννα με μεγάλη ανυπομονασία. Ξέρουν ότι, τη μια αυτή μέρα του χρόνου, μπορούν να κάνουν μια ευχή. Μια ευχή που ό,τι και να γίνει θα πραγματοποιηθεί. Το μόνο που έχουν να κάνουν είναι να τη γράψουν σε



ένα μικρό χαρτάκι και να την αφήσουν κάτω από το χριστουγεννιάτικο δέντρο. Ο Περικλής, φυσικά, δεν μπορεί να γράψει τη δικιά του, οπότε ως καλή φίλη την έγραψε η Άννα γι' αυτόν.

Η ευχή του Περικλή ήταν μυστική. Σχεδόν την ψιθύρισε στο χαρτάκι στο οποίο έγραψε η Άννα. Ούτε η ίδια δεν ήξερε τι ήταν. Η ευχή της Άννας δεν ήταν ωστόσο μυστική, αλλά ήταν ιδιαίτερα ξεχωριστή για την ίδια.

Μέρες πριν, όσο το σπίτι της ακόμα στολίζονταν στα χρώματα των Χριστουγέννων, πρόσεξε ότι κάτι έλειπε. Όλα τα στολίσια του δέντρου ήταν στη θέση τους και τα χιλιάδες χρωματιστά λαμπιόνια είχαν κουκουλώσει το σπίτι. Ωστόσο, κάτι έλειπε και πάθι.

Η μυρωδιά των Χριστουγέν-

Συνέχεια στη σελίδα 8













